

Теплый, радушный прием

В театре Музыкальной комедии состоялась встреча артистов Московского Государственного ордена Ленина Академического Малого театра с молодежью города Иванова.

На встрече выступили мотальщица фабрики им. Дзержинского Е. Концевая, студент педагогического института Р. Яновский, ученица 8-го класса 37-й средней школы Ира Юшкова.

Отвечая на приветствия, секретарь комсомольской организации Малого театра т. Новохижин от имени всего коллектива артистов горячо поблагодарил молодых тружеников, учащихся и студентов города за радужный прием. Тов. Новохижин охарактеризовал творческую деятельность артистической молодежи театра, рассказал о том, как с помощью мастеров сцены она учится создавать спектакли большой жизненной правды.

— Мы в долгу перед вами, молодые зрители, — заявил т. Новохижин. — Наш театр еще не показал на своей сцене образ нашего современника, молодого строителя величественного здания коммунизма. Но такой спектакль мы создадим!

В заключение гости дали концерт. Народный артист СССР, лауреат Сталинской премии М. И. Царев прочитал стихотворения С. Васильева — «Под знаменем Ленина», В. Маяковского — «Лучший стих», а также заключительный монолог Чацкого из спектакля «Горе от ума» А. Грибоедова. После этого молодежи была показана сцена из комедии А. Н. Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше», исполненная артистами В. В. Новак и В. М. Игаровым. Сцену из второго акта комедии Н. В. Гоголя «Ревизор» показали заслуженный артист РСФСР Н. Л. Афанасьев (роль Хлестакова), народный артист РСФСР Н. Н. Шамин (Осип) и артист В. М. Игаров (трактирный слуга). Затем выступили народный артист РСФСР С. Я. Каюков, артисты Б. Ф. Попов и А. С. Пронин.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке.

25 ИЮН 1959

РАБОЧИЙ ПУТЯЙ